

Большой и славный праздник, который мы отмечаем в эти дни, навсегда остается памятной вехой в истории Советского государства — Родины великого Ленина, Родины Великого Октября. После Октябрьской революции создание первого в мире союзного многонационального государства трудящихся по праву можно считать крупнейшим событием в истории нашей страны. Уничтожив эксплуатацию человека человеком, покончив с национальным неравенством и гнетом, пролетарская революция открыла путь к сплочению освобожденных народов, к объединению советских республик в мо-

НА БЛАГО РОДИНЫ

Под девизом «Благо Родины—благо народа» завершила свою работу седьмая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва. А сегодня во всех коллективах города обсуждают материалы ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР.

8 декабря в городе проходит торжественное собрание, посвященное 60-летию образования СССР.

нолитный государственный союз.

Дружба народов СССР, имеющая глубокие корни, является могучей силой, способной вершить великие дела.

Примером может служить наш город Шахтинск с численностью 81,4 тыс. человек. Дружной семьей, рука об руку трудятся у нас представители 67 национальностей. 21 год — срок небольшой, но как много сделано теми, кто приехал из необжитую казахстанскую степь и построил город. С разных концов страны ехали энтузиасты на строительство Шахтинска. Вместе на строительных площадках работали казахи и русские, украинцы и башкиры, татары и белорусы, и еще многие представители разных национальностей СССР. Этот чудесный сплав дружбы народов своими руками возвел в стены новый социалистический город, который дает четверть всей добычи угля Карагандинского бассейна. За 21 год в городе построено и сдано в эксплуатацию 8 современных промышленных предприятий, в том числе шахтингант «Тентекская», завод синтетических моющих средств. В городе сейчас 4 грузовых автотранспортных предприятия, 11 строительных и шахтостроительных организаций. Жилой фонд города достиг 1,155 млн. кв. м. В городе работает четыре кинотеатра на 1512 посадочных мест, два до-

отличника народного просвещения Казахской ССР и два отличника народного просвещения СССР.

Большие задачи стоят перед тружениками города в одиннадцатой пятилетке. Будет построено 247 тысяч квадратных метров жилья, 2 школы, роддом на 200 коек, профилакторий на 200 мест, стоматологическая поликлиника на 400 посещений, четыре детских сада на 1200 мест, база отдыха горняков и другое. Дальнейшее развитие получат транспорт и связь, торговля и бытовое обслуживание.

Однинадцатая пятилетка станет для шахтинцев новым шагом вперед. В настоящее время трудинущиеся города уже практическими делами претворяют в жизнь планы одиннадцатой пятилетки. План двух лет пятилетки выполнили коллективы ШСУ-3, Тентекской автобазы, завода по производству сборного железобетона ДСК, управления механизации строительства. Развернув социалистическое соревнование в честь достойной встречи 60-летия образования СССР, коллективы проходческих бригад т. Заведеева с шахты «Молодежная», Литмана Р. Э. с шахты имени В. И. Ленина рапортами либо

досрочном выполнении государственного плана проходки горных выработок двух лет пятилетки, коллективы участков № 2

Н. ДАВЫДЕНКО, первый секретарь горкома Компартии Казахстана.



Ордена Трудового Красного Знамени шахта имени В. И. Ленина — передовое предприятие страны. Сюда приезжают горняки из разных стран, чтобы познакомиться с технологическим процессом добычи угля.

На снимке И. ЛЕВИЦКОГО одна из таких делегаций перед спуском в шахту.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Шахтерский Маяк

Издается с июля 1973 г.

5 декабря 1982 г.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

№ 48 (770)

Цена 2

ОТВЕТИМ УДАРНЫМ ТРУДОМ

КОЛЛЕКТИВНАЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ

Занимаясь мы что эти люди расхолаживают коллектив.

Пленум ЦК КПСС. Особенно выделили те строки, где говорится об укреплении трудовой дисциплины.

У нас много на участке горняков, знающих досконально свое дело, добровольцев по отношению к работе, к своим товарищам. Работать с такими надежно и приятно. Но встречается, и немало, любителей «личной жизни», которые не хотят трудиться и другим мешают. Как часто приходится видеть их пьяными, шатающимися без дела. Живут они, поступая себе во вред в вред обществу. В постойных прогульщиках числится у нас Ф. Хасанов, В. Середа, который не может «войти медвьетрэвитель стороной». Обязательными стали его отметки там один-два раза в месяц. Склонны к прогулкам и такие горнорабочие, как Т. Габдулхаков, А. Ложкин, В. Гребенкин, В. Кабанов и другие. И мы не должны мириться с тем,

М. ОСИПОВ,
зам. начальника участка № 4.

С ТОЙ ЖЕ ЭНЕРГИЕЙ

Коллектив участка досрочно, 27 ноября, завершив задание месяца, добился сверх плана 4 тыс. тонн угля.

Наше звено и участок в целом с одобрением встретили проходивший Пленум ЦК КПСС и работу сессии Верховного Совета СССР, на которых были обсуждены задачи развития народного хозяйства на следующий год. Много внимания в планах партии уделяется решению Продовольственной программы, повышению народного благосостояния. В ответ на заботу партии мы отвечаем ударным трудом. Наше звено стало победителем социалистического соревнования 60-летию СССР — 60 ударных недель за 54-ю неделю и сейчас темпы добычи высокие. Пример на трудовой вахте показывают машинист горнодобывающих машин В. Соловьев, горнорабочие В. Шаралов, В. Лазарев, Г. Делягин, А. Краев. Ежедневно на участке выдается сверхплановая добыча.

Работа по добыче велась бы еще быстрее, если бы не уходило много времени на переноску решеток. По этой причине приступаем к добыче только во второй половине рабочей смены. Не можем сразу включиться в работу и из-за ремонтников. Зачастую приходится менять решетки, доставлять лес.

Слова Ю. В. Андропова «...наращивать усилия, трудиться так, чтобы огромные средства... давали отдачу уже сегодня и еще большую — завтра» относятся к нам, рабочим.

Сейчас мы дорабатываем лаву, в начале следующего года должны перейти в новую. Там мы будем работать на комплексе 1-ОКП, который по сравнению с комплексом ОКП-70, меньшей мощности вынимаемого угольного пласта. И тогда мы будем работать с тем же трудовым напором и энергией.

А. РЯЗАНОВ,
горнорабочий участка № 3.

Посвящается
Советской
Армении

В соревновании «60-летию образования — 60 ударных недель» на 50 неделе, с 24 по 28 ноября, посвященной Советской Армии, лидирует коллектив участка № 5 (начальник В. Т. Корнеев) со сверхплановой добычей 1560 тонн топлива.

По-прежнему хорошо трудятся горняки второго участка (начальник В. С. Шапаренки). Работая с суточной нагрузкой на лаву 1200 тонн, они, за исключением 24 ноября, ежесуточно выполняли план, а в отдельные дни добывали значительного перевыполнения. К примеру, 28 ноября сверхплановый счет участка пополнился еще 950 тоннами угля, за неделю — 1250. С начала же соревнования он составил 68790 тонн топлива.

Весомую прибавку к общешахтной добыче дали горняки третьего участка (начальник А. Н. Тищенко). Ими добыто 9600 тонн при плане 8500.

Упрочили свое положение горняки участка № 6 (начальник Э. В. Вегерле).

С перевыполнением недельного задания сработали и горняки первого участка (начальник Ю. И. Рыбин).

Из проходческих участков с недельным планом справился только УПР-3 (начальник Н. А. Ленев). За неделю проходчики участка прошли 217 м горных выработок при плане 196. Здесь следует отметить бригаду В. Петрова и Е. Беланца, производительно потрудившиеся на ударной неделе. 25 м сверх плана пройдено за этот период бригадой Е. Беланца — лучший результат среди проходческих бригад. Самая же большая проходка в бригаде В. Петрова: 90 м горных выработок при плане 80. Под стать им трудилась и бригада Р. Литмана, которая также пополнила сверхплановый счет участка.

На УПР-1 отличилась бригада Евгения Тремасова, пройдя за 7 дней 12 м горных выработок больше задания, на сверхплановом счету которой с начала соревнования теперь 120 м горных выработок.

С выполнением задания подошли к концу недели и бригады А. Колсанова с УПР-1, Г. Яшнева с УПР-2.

БЛАГО РОДИНЫ—БЛАГО НАРОДА

Шестьдесят лет отмечает СССР. Сколько мудрости впитала в себя наша страна! Каждая ее пятилетка, каждое десятилетие вносили новое в нашу жизнь. Чего отмировало, уходило в прошлое. Чего-то возрождалось. И мы не заметили, как сами стали

взрослыми. И теперь своим детям рассказываем, какими они запомнились нам, наше детство, наша юность. Рассказываем о том, что мы несем с собой по жизненной дороге.

бирая уголь, и носил домой. Топить приходилось много, земляника проморгла насековь. Даже страшно вспоминать, не только, что жить в тех условиях.

Потушины терриконы, рассеялся дым над Карагандой, и в этом есть заслуга Николая Даниловича. В шестнадцать лет юноша пошел работать на обогатительную фабрику. Бывая на терриконах, а потом работал на обогатительной фабрике, Николай Данилович вспоминал отца, что на самом деле много породы выдается на-гора, много лишнего труда, а на терриконы валится иной раз высококачественный уголь.

Шахты, как и люди, не вечны, отрабатывала свои пласти и шахта № 12 треста «Кировуголь», стал вопрос о переходе на новое место работы, и после небольшого совета семья Заикиных решает переменить место жительства.

В 1962 году открывается шахта № 13, ныне «Молодежная», и Николай Данилович с матерью и сестренкой переезжает в Шахан. Опытного проходчика заметили на шахте и вскорости назначили бригадиром проходческой бригады. Бригада Н. Д. Заикина показывала образцы труда, за что ее бригадир был удостоен в 1971 году ордена Октябрьской Революции, награжден медалью «За трудовое отличие». К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, — знаком «Шахтерская Слава» I степени и нагрудным знаком «Почетный шахтер».

С пуском шахты «Тентекская» в 1979 году, Николай Данилович трудится на нашей шахте. Проходческая бригада, возглавляемая Николаем Даниловичем, много лет находится в первых рядах соревнующихся. Так, обязательства, взятые бригадой на 1982 год, выполнены 18 ноября, и бригада, пересмотрев свои возможности, обязуется дополнительно к 2400 метрам пройти 600 погонных метров дополнительно к обязательствам.

Обширны и многогранны обвязанности бригадира. Он первый поборник высокой трудовой дисциплины, он специалист, знающий законы, капризы горной стихии, всецело отвечающий за надежность работы механизмов.

Таков Почетный шахтер коммунист Николай Данилович Заикин, делегат XV съезда Компартии Казахстана, где высший форум коммунистов избрал его членом ЦК Компартии Казахстана.

Во время нашей беседы к нему подошел один из проходчиков из его бригады. Немного помявшился, он попросил разрешения выйти сегодня отработать две смены.

— А зачем это тебе? — Завтра заселение дома, в котором я получил квартиру, а мне на работу. Обращался к начальнику участка, но он послал к вам.

— Две смены работать нельзя, — ответил бригадир, — а вот отгуля тебе предоставлю.

— Но ведь я его в этом месяце уже не смогу отработать.

— Ничего! Ты-то всегда отработаешь.

Поблагодарив бригадира, проходчик побежал преодолеваться в шахту.

Николай Данилович бывает в гостях у членов бригады, дружит семьями, знает все беды и радости в каждой семье. Чем может, всегда окажет посильную помощь, то добьется квартиры, место в садике, а за хорошие показатели похлопочет о выделении легковой машины. Воспитывает двух сыновей, старший уже служил в армии, младший учится в Абайском горном техникуме, как и отец, собирается работать по разработке угольных месторождений.

Скоро состоится Пленум ЦК Компартии Казахстана, и коммунист Николай Данилович Заикин примет участие в его работе. Коллектив бригады ответит на него ударным трудом, направленным на претворение в жизнь исторических решений XXVI съезда ЦК КПСС по достойной встрече 60-летия образования СССР.

И. МИНГАЛЕВ,
инженер шахты «Тентекская».

ГОРНИЦКАЯ ДОБЛЕСТЬ

К 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

1982 год

Коллектив участка, как и коллектив шахты, еще молод, но с первых дней своего рождения, работая по пласту Д-6 комплексом ОКП-1, стал показывать хорошие результаты. Так, в 1980 году было выдано 365 тыс. тонн угля.

Еще производительнее труда коллектив в первом году одиннадцатой пятилетки, выполнив годовой план досрочно, к 1 декабря, а к концу года выдано на-гора 450984 тонны угля, из них 41854 тонны — сверх плана.

Нелегким был путь к

выполнению плана. Участок шел в сопровождении газа, усиленного горного давления, зоны песчаника, обилия воды в пласте, частых переходов из одной лавы в другую.

Но, несмотря на это, участку удалось сколотить твердый, дисциплинированный шахтерский коллектив и добиться ответственности каждого за порученное дело.

Какими бы ни были трудности, горно-геологические условия, с комплексом, но главным фактором в успешном выполнении взятых социалистических обязательств на

являются люди, преодолевающие трудности и умело управляющие сложной высокопроизводительной горнодобывающей техникой.

Это бригадир комплексной бригады, лауреат Государственной премии, кавалер ордена Трудового Красного Знамени В. П. Бабич, звеньевые — горнорабочие очистного забоя Нигметжан Абенов, Владимир Обидин, Петр Николаев, Юрий Папков, секретарь цеховой парторганизации Виктор Рыбин, профгруппы А. Нурпенсов, групкомусорг Олег Либас и многие другие.

ВЕРИМ В БУДУЩЕЕ

Что залечателось в памяти прошлых лет, так это родное село Горелое, которое восемь раз горело, и тут же восстанавливалось из руин. Всю войну мы считались по лесам, и чтобы мычание коров не выдавало жителей немцам, пришлось их резать.

Из больших семей детей брали в детские дома, за погибших отцов платили фронтовые пенсии. Я тоже с братом два года воспитывалась в детдоме, у каждого из нас была кровать, чистая постель, хорошая, по тем временам, одежда, мы ходили в школу. Когда нам построили дом, мы с братом вернулись к маме. Отца уже тогда не было: он погиб в Германии, а нас было пятеро.

Благодаря нашей ленинской партии все мы выжили, выросли, теперь работаем на благо нашего народа.

Я работаю в бригаде П. Зотовой на теплотрассе Карпэс — Абай. Сегодня мы монтируем фун-

даменты под трубы для воздушной теплотрассы. на расстоянии 4 км. Уже сделали разбивку большей части трассы, уложили около 100 подушек и около 20 траверсов. Ударно трудится Анатолий Брюхов, Анна Айярова. Руководит работами прораб В. Диль. Наша задача — с опережением планов и качественно завершить начеченные работы.

Я никогда не забуду кровавое небо от пожаров, жуткую темноту елового леса, сквозь пуль разрывы снарядов.

Я, человек мирного труда, приветствую миролюбивую политику нашей партии. На ноябрьском Пленуме ЦК КПСС вновь подчеркнута важность внутренней и внешней политики партии, выработанной на последних ее съездах. «...политика разрядки — отнюдь не пропагандный этап. Ей принадлежит будущее», — заявляет нас Генеральный секретарь нашей партии Ю. В. Андропов.

А. ГРИШАНОВИЧ,
монтажница СУ-18.

В ПЕРЕДИ СОРЕВНОВУЮЩИХСЯ

Считанные дни остаются до знаменательной даты в жизни страны — 60-летия со дня ее образования. С первых дней Всесоюзной ударной трудовой вахты горняки шахты включились в социалистическое соревнование в честь юбилея СССР.

Коллектив бригады Р. Э. Литмана в этом году пять раз завоевывал призовые места среди проходческих бригад-сбористников по объединению «Карагандауголь». Такое же количество побед в соревновании по объединению одержал коллектив второго участка. Неоднократно выходили призерами в соревновании «трехсоттысячников» и «четырехсоттысячников» коллектива участков №№ 3, 1, 5.

Стабилизирована свою работу коллектив пятого участка и в настоящее время работает над погашением допущенного с начала года долга. Работая в сложных горно-геологических условиях, трудовые коллективы участков №№ 6 и 10 теряют уверенность в способности досрочно выполнить свои годовые задания и встать в число коллективов, работающих без остановок.

Задача проходчиков шахты до конца года работать в плане и не допускать превышения обозначенного долга, в то же время уже сейчас начать осуществление необходимого — задела по обеспечению устойчивой и ритмичной работы, воспроизводству фронта очистной линии забоя и выполнению государственного плана проходки горных выработок.

Большую работу всем трудовым коллективам и горнякам шахты предстоит проделать в предновогодние дни по разработке и принятию экономически обоснованных, четко продуманных и хорошо взвешенных социалистических обязательств на 1983 год.

НА КАРТЕ ОБЛАСТИ

БУДУЩЕЕ ШАХТИНСКА

«Разработан генеральный план застройки нашего города. Каким же он будет? — спрашивают в своем письме в редакцию жители Шахтинска.

На этот вопрос мы попросили ответить начальника сектора инженерных обоснований Государственного проектного института «Карагандаоргсельпроект» С. Маликова.

Возникновение и развитие Шахтинска связано с освоением Тентекского месторождения высококачественных консистирующих углей. В начале будущего года исполняется 25 лет со дня выхода постановления Совета Министров СССР о развитии Тентека, как угольной базы Карагандинского металлургического комбината. С 1958 года поселок начал застраиваться одноэтажными деревянными щитооборонными домами заводского изготовления, что объяснялось отсутствием строительной базы для возведения капитальных многоэтажных жилых домов.

В 1961 году Указом Президиума Верховного Совета Казахской ССР Тентек был переименован в город Шахтинск. Сейчас здесь пять микрорайонов с пяти- и девятиэтажными застройками. Жилищное хозяйство осуществляется за счет уплотнения существующих микрорайонов. За XI пятилетку будет введено 260 тысяч квадратных метров жилья.

В институте «Карагандаоргсельпроект» разработан эскиз застройки центральной части города, где предусматривается разместить три микрорайона, в них будут проживать 30 тысяч человек. Микрорайоны будут застраиваться многоэтажными домами. Для застройки намечено использовать перспективную серию домов Ш-97, основу которой составляют блок-секции с числом квартир от 20 до 72.

Важной особенностью серии является увеличение полезной площади квартир за счет подсобных помещений, улучшение их комфортности. В каждом микрорайоне запроектированы девяти- и двенадцатиэтажные дома. Авторы проекта молодые архитекторы Т. Букаев, О. Алибаев, Т. Петрова, Ж. Алтаев стремились к созданию художественно выразительной объемно-пространственной композиции ансамбля городского центра, выявившему его главных градостроительных узлов, формированию силуэта застройки с учетом природно-климатических факторов.

Сильные юго-западные ветры, рельеф участка строительства в значительной степени предопределили расположение жилых групп домов под квадратной формой. Они как бы повторяют изгибы рельефа и защищают от неблагоприятных ветров детские учреждения центра.

В процессе застройки в Шахтинске сформировались три зоны, которые получают дальнейшее развитие. Первая из них: административно-деловая, размещается на самой высокой отметке, у жилой сопки Конур-Тюбе. Здесь предусмотрены площадь для демонстраций и митингов, городские, административные и общественные учреждения, гостилица, Дом связи.

Торгово-бытовая зона разместится на въезде в город со стороны Караганды, рядом с автостанцией. Запроектированы ЦУМ, крытый рынок, Дом быта, универсам, ресторан, специализированные магазины.

Культурно-зрелищная зона с площадью, фонтанами, бассейнами, газонами разместится в средней части. Она будет окружена Домом культуры и Молодежным комплексом, куда войдут высотный дом для малосемейных. Дворец бракосочетаний, кафе, нынешние.



Более 18 лет назад в знойной степи появилась строительная техника. День за днем, месяц за месяцем возводились производственные объекты. С 1964 года шахта № 3 начала давать уголь.

Десятки людей разных национальностей приехали в Шахтинск.

А сегодня на шахте работает три тысячи человек. Все административные здания окружены зеленью различных пород деревьев.

«ШАХТЕРСКИЙ МАЯК»

— есть у узбеков особая форма приветствия. Обращаясь к тем, кто занят работой на бескрайнем хлопковом поле или на стройке, у стакана, пульта управления, за письменным столом, по древней традиции говорят «Хорман!» — «Не уставай!».

Так сердечно приветствуют у нас всех, кто делом рук своих украшает землю, жизнь. Представители десятков национальностей одной дружной семьи живут и трудятся во всех 15 республиках страны. И о лучших из них всегда пишут письма благодарности.

С ГЛУБОКОЙ БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Врач и пациент. То есть, сле обеда — звонок. Принесла по грязи, под дождем медсестра Ванда Мордач. Мы можем увидеть врача, спешащего на лыжах к больному. Читал о таких в книгах, уж не помню где.

От Одессы до Владивостока, от Архангельска до Кушки, где мне приходилось пребывать, приходилось приходить после работы! Но истине естества милосердия!

По вызову, в сентябре пришла ко мне домой врач З. Н. Галкина. Помогла здорово. Очевидно, по завету Гиппократа: «лечат не болезнь, а больного». И весь октябрь без всяких вызовов приходила, наблюдала за моим состоянием.

Моя глубокая им всем благодарность!

И. ГОНЧАРОВ,
пенсионер.

По работе воздается честь

Именно эти слова советского поэта М. Исааковского — залог системы нашей трудовой жизни.

Сразу после окончания средней школы пришел в ШСУ-3 Иван Фишер. Он пришел туда, где много лет честно и добросовестно трудилась его семья — отец, мать и старший брат. Самым строгим наставником был отец. Он с детства привил ему любовь к труду, уважение к людям, научил не пасовать ни перед какими трудностями.

Скоро в маркшейдерском бюро, где он работал почтительно, да и во всем управлении, заметили бойкого, смелого, энергичного и веселого Ваню Фишера. Он стал воином комсомольской организации. Одновременно его избрали членом Шахтинского горкома комсомола.

Еще энергичней взялся комсорг за дело. Но скоро понял, что знаний, полу-

ченных за школьной партой, не хватает. Он поступил в Карагандинский

тут. Когда окончил его, за спиной уже был опыт шахтостроителя. Молодого инженера назначили на ответственную должность — заместителя начальника участка. Но он смело взялся за порученное дело. В этой должности он пробыл недолго. Уже через два года возглавил участок. И на этом посту не оплошал теперь уже молодой коммунист Иван Иванович Фишер. Участок в управлении стал одним из лучших он из месяца в месяц из года в год выполнял плановые задания.

В июле этого года коммунист Фишер получил новое назначение — за место начальника управления по производству. Обладающий незаурядными способностями он и здесь показал себя с хорошей стороны. Немалая заслуга в том, что коллектива управления одним из первых в городе выполнил задание двух лет пятилетки, коммуниста Ивана Ивановича Фишера.

А. ЖАНАИДАРОВ,
горный мастер СУ-3

Горжусь земляком

«Караганда» — так называется один из лучших романов видного казахского писателя Габибена Мустафина. В нем увлекательно повествуется о становлении и развитии крупнейшего индустриального центра нашей республики. Ярко, запоминающе нарисовал автор образы представителей рабочего класса, чьими трудолюбивыми руками добывалась уголь, строились заводы и города. Это люди новой социалистической формации, коллективисты, духовно зрелые и богатые.

Достоверность этого романа, да и других замечательных книг Габибена Мустафина, объясняется просто. Писатель сам ро-

дился на карагандинской земле. Сам в юности работал шахтером. Поэтому он пишет о том, что лично видел, близко и хорошо знал.

Книги Г. Мустафина — это незабываемая страница в жизни и истории Казахстана. Я знаю, они сейчас популярны и в нашей стране, и переведены на русский язык. Вот почему горжусь моим земляком!

А. ЖАНАИДАРОВ,
машинист горновыемочной машины шахты имени Костенко, лауреат Государственной премии СССР, член художественного совета областного Казахского драматического театра имени С. Сейфуллина.

КУРСОМ К НОВЫМ ПОБЕДАМ КОММУНИЗМА!

Советские люди с большим удовольствием восприняли решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, материалы сессии Верховного Совета СССР.

Партийные организации развернули работу по разъяснению и изучению этих документов, мобилизации трудящихся на выполнение поставленных задач. В помощь организаторам единых политдней, овещавшим политических чтений, докладчикам, лекторам, пропагандистам, политинформаторам и агитаторам публикуются приемная тематика выступлений во всех центральных областных газетах. Вот, например, какие темы.

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС — важный этап в борьбе за выполнение решений XXVI съезда партии. Решения Пленума ЦК КПСС, речь Ю. В. Андропова — боевая, конкретная программа действий партии и народа.

КПСС — испытанный вождь советского народа. Коллективная мудрость нашей партии. В единстве партии и народа — залог несокрушимой силы советского общества. Преемственность внутренней и внешней политики.

Ленинский курс XXVI съезда КПСС непоколебим. Чем лучше будем трудиться, тем лучше будем жить.

Забота о советском человеке — важнейшая программная установка партии. Жилищное строительство в 1983 году.

Рост общественных фондов потребления. Задачи нашего коллектива в 1983 году. Сделать как можно больше и лучше — долг каждого.

Поднее, эффективнее использовать производственные мощности.

Главный показатель эффективности — уровень производительности труда.

МАТЕРИАЛЫ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Отдельной брошюре выпущены материалы Пленума ЦК КПСС, состоявшегося 22 ноября 1981 года. В нее вошли информационное сообщение с Пленума ЦК КПСС, речь Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова, постановление «О проектах Государственного плана экономического и социального развития СССР и Государственного бюджета СССР на 1982 год».

Публикуется также постановление ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР «Об увековечении памяти Леонида Ильича Брежнева».

Брошюра выпущена Полиграфиздатом.

(ТАСС).

